


Photography is not mere duplication, nor is the 

camera simply an optical device that brings the 

physical world to a halt; photography is a language 

in which the difference between reproduction and 

interpretation, however subtle, exists and gives rise 

to an infinite number of imaginary worlds. Even the 

objects that seem to be entirely described by our 

own seeing, once represented may turn out to be 

like the blank pages of a book yet to be written.

Luigi Ghirri, 1982



This is a book about photography. This is 

also a book of photographs, a book that 

speaks within and alongside and through 

photographs. Here is one way in which 

this book brushes photography against 

the grain: normally separated tasks – of 

writer and photographer, of ‘critic’ and 

‘visual artist’ – are here allowed to coexist, 

perhaps uneasily, between the covers of a 

single volume. 

Photography Against the Grain: 

Essays and Photo Works, 1973–1983

Allan Sekula

Softcover

260 pages  70,000 words

21.8 cm × 27.3 cm

€35 £30  $40

ISBN 9781910164495

September 2016



The place is unpredictable and contradictory, like all places, 

but to greater extremes. Cultures and histories coexist, the 

beautiful sits next to the ugly, the redemptive next to the 

despairing, and all under a strange and singular light, as 

transcendent as it is harsh.

ZZYZX

Gregory Halpern

Silkscreen printed hardcover

128 pages  77 colour plates

24 cm × 29 cm

€40  £35  $45

ISBN 9781910164655

September 2016



I grew up in Czechoslovakia during the Communist era, 

with the motto: with the Soviet Union for all Eternity. 

It has been one of my few experiences with eternity... 

People of my generation fight against the void left 

behind the abandoned dogmas.

Provisional Arrangement

Martin Kollar

Embossed hardcover with coloured boards

72 pages  38 colour plates

20 cm × 25.5 cm

€30 £25  $35

ISBN 9781910164501

September 2016



Hasselblad Award 2016

Stan Douglas

Hardcover with tipped-in image

160 pages  80 colour plates

24 cm × 27 cm

€30  £25  €35

ISBN 9781910164730

October 2016

I make works that in a sense are a place you go to, 

it’s not a narrative you witness. This is a place you 

go to understand what the properties of the place 

are. You can go away once you’ve had enough.



Just because you wander in the 

desert, it does not mean there is 

a promised land.

Paul Auster

Message from the Exterior

Mark Ruwedel

Embossed hardcover with images 

tipped-in front and back

184 pages  97 tritone plates

25 cm × 30 cm

€50  £45  $55

ISBN 9781910164464

October 2016



Girl Plays with Snake

Clare Strand

Faux-leather embossed hardback

128 pages   62 colour plates

16 cm × 24 cm

€35  £30  $40

ISBN 9781910164556 

September 2016

What is a snake?

A pitiless cold tyre of muscle.



Neighbors

Roe Ethridge

Flexi cover hardback

20 cm × 27.6 cm

€40  £35  $45

ISBN 9781910164723

October 2016



Paris 11–15 November 2015

Paul Graham

88 pages  30 colour plates

18.3 cm × 25.8 cm

ISBN 9781910164648

November 2016



Live in the House and it will not fall down

Alessandro Laita and Chiaralice Rizzi

Paperback  144 pages   

114 colour & 105 black and white plates

20 cm × 25 cm

€30  £25  $35

ISBN 9781910164716

November 2016



A Glass Darkly

Kevin Lear

Embossed hardcover

96 pages  44 tritone plates

22 × 28 cm

€30  £25  $35

ISBN 9781910164563

November 2016



Time of day, experiments out on the water, 

scientific equipment, all suggest an itinerary 

at once mysterious and immanent, pungent 

and rich. A fragmented litany of objectivities 

forms a cohesive chain of elliptical meanings. 

If you are sensitive to that, to images at once 

migratory and pitch-perfect in their mien, you 

can hear angels singing in the wires.

Experimental Lake

Guillaume Simoneau

ISBN 9781910164549

November 2016



Mi’Raj

J Carrier

Japanese bound softcover with dust jacket

160 pages  98 tritone plates

21.5 cm × 33 cm

ISBN 9781910164266

November 2016

You walk for days among trees and among stones

Rarely does the eye light on a thing

And then only when it has recognised that thing

As the sign of another thing

Italo Calvino, Invisible Cities



Like fairy tales and parables, it stubbornly 

deals with nothing but the real, and only 

through the real it reaches the order of the 

spirit, the contemplative mathematics.

The Flying Carpet

Cesare Fabbri

Flexibound hardcover

72 pages  46 colour and 13 tritone plates

24 cm × 29.5 cm

€35  £30  $40

ISBN 9781910164587

November 2016



Portraits  
+ 

The Translation of Souls

Craigie Horsfield

€45  £35  $50

ISBN 9781910164112

February 2017



The title is very important because... the 

homeless population of Los Angeles has 

only increased; I could technically keep 

photographing this subject, making 

these kinds of pictures, forever.
Forever

Anthony Hernandez

Embossed Hardcover

108 pages  68 colour plates

24.5 cm × 24.5 cm

ISBN 9781910164211

February 2017



Coming Soon

Richard Mosse

Larry Sultan

Anne Golaz

Ron Jude

Luigi Ghirri

Sam Contis

Robert Adams

Miki Soejima

Txema Salvans

Mårten Lange

Mahtab Hussain

Broomberg + Chanarin



On the occasion of our 5th anniversary, we are excited to an-

nounce a series of partnerships and a newly launched MACK 

range.

With the launch of our stationery line, we are partnering with a 

number of international brands in the worlds of fashion, lifestyle 

and retail to produce a series of co-branded paper-based  

products and stationery. 

We are developing new ventures with Paul Smith and Albam in 

London, and Colette in Paris. To coincide with Paris Photo, a 

selection of books and prints by MACK artists will be  

exhibited at Colette.

MACK STATIONERY brings together our understanding of materi-

als, paper mechanics and specialist binding techniques, with our 

own, very particular, taste in photography and images.

We are working closely with specialist partners – a paper supplier 

in Tokyo, a bindery in Leipizig – to ensure that each item has that 

haptic thrill endemic to the touch of a favourite object. 

The range will often develop from our front list. An art book 

published in one season will be followed by a postcard set us-

ing the same images, and/or a notebook, journal or sketchbook 

incorporating photographs on the cover and interleaved through 

the pages.

MACK STATIONERY will include: 

•	 Notebooks, journals and sketchbooks

•	 Postcard sets relating to well-known series of photo-

graphs or quixotic and enigmatic collections  

•	 A series of colouring books  

•	 An annual diary and day planner, commencing 2017

•	 A co-branded series of stationery

M A C K
S T A T I O N E R Y



Hibi Postcards

Masahisa Fukase

20 postcards in a die-cut box

12.2 cm × 14.8 cm    €12  £9  $13  

ISBN 9781910164679   September 2016

Gathered Leaves Postcards

Alec Soth

28 postcards in a clamshell box with 56pp booklet

15 cm × 12.2 cm     €20  £15  $20

ISBN 9781910164617    April 2016

Postcards

Luigi Ghirri

20 postcards in a die-cut box

14.8 × 10.4 cm    €12  £9  $13 

ISBN 9781910164686    September 2016



MACK 5th Anniversary Notebook

Carly Steinbrunn

Flexi cover notebook with ribbon

13.5 × 19.5 cm     €12  £10  $13

ISBN 9781910164662     April 2016

The Narcissisic City Notebook

Takashi Homma

Flexi cover notebook with lined paper and ribbon

13.5 × 19.5 cm     €15  £12  $17

ISBN 9781910164754     September 2016



Backlist

The Swamp
Sofia Borges 

Open spine softcover with wraparound dust jacket
184 pages  49 colour plates 22 black & white plates
21 cm × 26 cm
€30  £25  $35
ISBN 9781910164624
May 2016

Winner of the First Book Award 2016

Backlist

Transparency is the new mystery
Mayumi Hosokura

Silkscreen printed hardcover 
40 pages  19 tritone plates
23 cm × 33 cm
€35  £25  $40 
ISBN 9781910164440
April 2016



Backlist

Hibi
Masahisa Fukase

Swiss-bound hardcover 
240 pages  111 colour plates
16 cm × 26 cm
€50  £40  $60 
ISBN 9781910164457
April 2016

Backlist

The Narcissistic City
Takashi Homma 

Paperback with dustjacket and multiple gatefolds 
112 pages  62 colour plates
24 cm × 31.5 cm
€55  £45  $60 
ISBN 9781910164600
April 2016



Backlist

Nature & Politics 
Thomas Struth  

Large-format paperback book with printed acetate 
jacket, numerous gatefolds and 8 Japanese papers
214 pages  95 colour plates 
24 cm × 35 cm
€45  £40  $55 
ISBN 9781910164471
March 2016

Backlist

Dark Rooms
Nigel Shafran

Hardcover with dust jacket 
180 pages  91 colour plates
21 cm × 27.2 cm
€45  £35  $50 
ISBN 9781910164426
March 2016



Backlist

Buon Fresco
Tacita Dean 

Large format paperback
Limited edition [1,000 signed and numbered copies]
112 pages  116 black and white plates
38.5 cm × 28 cm
€85  £65  $95
ISBN 9781910164280
March 2016

Backlist

Got to Go
Rosalind Fox Solomon

Hardcover with trimmed dust jacket
144 pages  79 tritone plates
20.3 cm × 24.8 cm
€30  £25  $35
ISBN 9781910164198
February 2016



Backlist

Shelter Island
Roe Ethridge

Singer sewn paperback 
32 pages  15 colour plates
23.8 cm × 32.3 cm
€15  £10  $20 
ISBN 9781910164525
January 2016

Backlist

Beyond Maps and Atlases
Bertien van Manen

Embossed hardcover with tipped-in image 
60 pages  32 colour plates
26 cm × 29 cm
€40  £30  $45 
ISBN 9781910164433
January 2016



Backlist Backlist

a Handful of Dust
David Campany

€35  £25  $40 
ISBN 9781910164389

Julia Margaret Cameron
Marta Weiss

€30  £25  $40 
ISBN 9781910164297

The Home Front
Kenneth Graves

€30  £25  $40 
ISBN 9781910164150

Hanezawa Garden
Anders Edström

€50  £40  $60 
ISBN 9781910164204

Spirit is a Bone
Adam Broomberg & Oliver Chanarin

Embossed hardcover with image tipped-in 
on front and back
240 pages  100 black and white plates
16.5 cm × 21 cm
€30  £25  $35
ISBN 9781910164181
January 2016



BacklistBacklist

Archipelago 
Matthew Porter

€40  £35  $50 
ISBN 9781910164303

Unnamed Road
Jungjin Lee

€45  £40  $55
ISBN 9781907946509

Second Printing

Early Works
Ivars Gravlejs 

€25  £20  $30
ISBN 9781910164396

Blossom
Thomas Demand / Ben Lerner

€60  £50  $80
ISBN 9781907946561

The Whiteness of the Whale
Paul Graham

€65  £50  $75
ISBN 9781910164327

Lago
Ron Jude

€40  £35  $50 
ISBN 9781910164341

The Voyage of Discovery
Carly Steinbrunn

€30  £25  $40 
ISBN 9781910164334

The Dailies
Thomas Demand

€30  £25  $35
ISBN 9781910164402



BacklistBacklist

Songbook 
Alec Soth

€50  £40  $60 
ISBN 9781910164020

First edition, Second printing

For every minute you are angry
you lose sixty seconds of happiness
Julian Germain 

€35  £30  $45 
ISBN 9781907946134

Third edition

Revelations
Ben Burbridge

€30  £25  $40
ISBN 9781907946455

Salt and Silver 
Wilson Centre for Photography

€40  £35  $50
ISBN 9781910164167

I went to the worst of bars hoping to 
get killed. but all I could do was to get 
drunk again 
Ciáran Óg Arnold

€25  £20  $30 
ISBN 9781910164310

The Last Cosmology 
Kikuji Kawada

€55  £45  $75 
ISBN 9781910164235

Belongs to Joe 
Casper Sejersen

€50  £40  $60
ISBN 9781907946592

This Is Where I Live 
Wendy Ewald

€55  £45  $70
ISBN 9781910164099



Backlist

Typology 1979 
Joachim Brohm 

€45  £40  $60
ISBN 9781907946646

Backlist

Pandora’s Camera 
Joan Fontcuberta

€19  £15  $25
ISBN 9781910164037

Does Yellow Run Forever? 
Paul Graham

€35  £30  $50
ISBN 9781910164068

Settlement 
Nick Waplington

€55  £50  $80
ISBN 9781907946523

A Perpetual Season 
Grégoire Pujade-Lauraine 

€35  £30  $50
ISBN 9781910164051

El porqué de las naranjas 
Ricardo Cases

€35  £30  $50
ISBN 9781910164044

Two-Frame Films (2006–2012) 
Luke Fowler

€40  £35  $55 
ISBN 9781907946271

Thomas Struth 
Thomas Struth

€45  £40  $60 
ISBN 9781910164129



BacklistBacklist

Preganziol, 1983 
Guido Guidi 

€50  £45  $60
ISBN 9781907946578

Sacrifice Your Body 
Roe Ethridge

€45  £40  $55
ISBN 9781907946615

An Archeology of Fear and Desire 
Frédéric Brenner

€50  £45  $60
ISBN 9781910164006

8 Women 
Collier Schorr

€45  £40  $55
ISBN 9781907946424

Moonshine 
Bertien van Manen

€40  £35  $55
ISBN 9781907946622

FROWST 
Joanna Piotrowska

€30  £25  $40
ISBN 9781910164105

THEM 
Rosalind Fox Solomon

€30  £25  $40
ISBN 9781910164013

NATUR 
Michael Schmidt 

€40  £35  $55
ISBN 9781907946585



Backlist

Imitation of Christ 
William E. Jones

€30  £25  $40
ISBN 9781907946394

Backlist

A Partial Eclipse 
Martin Boyce

€60  £50  $80
ISBN 9781907946325

Easter and Oak Trees 
Bertien van Manen

€30  £25  $40
ISBN 9781907946462

Gasoline 
David Campany

€30  £27  $35
ISBN 9781907946448

Almost There
Aleix Plademunt

€40  £35  $50
ISBN 9781907946547

Between the Shell 
Paul Salveson

€47.50  £40  $60
ISBN 9781907946431

American Color 1962–1965 
Tony Ray-Jones

€25  £20  $30
ISBN 9781907946554

Veramente 
Guido Guidi

€45  £40  $55
ISBN 9781907946608



Mrs. Merryman’s Collection
Anne Sophie Merryman

€40  £35  $55
ISBN 9781907946257

Backlist

NYLPT 
Jason Evans

€40  £35  $50
ISBN 9781907946295

Backlist

Elementary Calculus 
J Carrier 

€40  £35  $50
ISBN 9781907946233

Luigi Ghirri 
Kodachrome

€30  £25  $40
ISBN 9781907946240

The River  Winter 
Jem Southam

€50  £45  $60
ISBN 9781907946288

Le Luxe 
Roe Ethridge

€45  £40  $55
ISBN 9781907946080

Second edition

Rodeo Drive, 1984
Anthony Hernandez

€50  £45  $60
ISBN 9781907946264

Casa de Campo 
Antonio M. Xoubanova

€25  £20  $30
ISBN 9781907946400



Our books are available in most 

good bookshops around the globe

and always on mackbooks.co.uk

For a list of key stockists please 

visit mackbooks.co.uk/bookshops

Sales and distribution:

David Gooding

sales@mackbooks.co.uk

Sooanne Berner

sooanne@mackbooks.co.uk

For Germany, Austria, Switzerland	

Gabriele Kern	

gabriele.kern@publishersservices.de

For Italy, Greece and Portugal	

Penny Padovani

penny@padovanibooks.com

For Spain	

Sonia Berger

soniko@dalpine.com

For France

Interart	

laurence@interart.fr

For Scotland, Northern England 

and the Midlands	

James Benson

jamesbenson@btinternet.com

For Wales and South West England	

Ian Tripp	

iantripp@ymail.com 

For Ireland & Northern Ireland	

Conor Hackett 

mail@hackettf lynn.com

For North America	

Melissa Catanese	

melissa@mackbooks.co.uk

For Japan	

Twelvebooks	

contact@twelve-books.com

For Australia & New Zealand	

Perimeter 

hello@perimeterdistribution.com	

For Asia

Chris Ashdown

chris@pim-uk.com

For South America

David Williams

david@intermediaamericana.com

For India

Sara Books 

sarabooks@eth.net 

For South Africa

Peter Hyde Associates

Johan Hugo

johanjhugo@gmail.com
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